o STEELER

» SOKOtKA
www.steelerpl
HONDA CRYV 2012

INSTRUKCJA MONTAZU

(Orurowanie tylne)

FITTING INSTRUCTION

(Rear bullbar)
NHCTpyKIIMA MOHTaXKa

(3amHss 3ammTa)

MONTAGEANLEITUNG
(Heckbuigel)

CRV-R1248-NR

Orurowania z homologacjg ,,e”
Bullbar with homologation ,,e”
TroHUHT ¢ OMoOJoranuen ,,e”
Frontschutzblgel mit ,,e*- Priifzeichen




Wykaz elementdw orurowania:
Specification of full assembly:
CHnucoK 3J1eMEeHTOB TIOHHHTA'

Liste der Elemente:

1. Ruratylna (szt. 1)
Rear Bullbar (1 pc.)
BanHss ayra (mT.1)
Heckbugel (st.1)

2. Zamocowanie lewe-dhugie (szt. 1)
Left attachment-long (1 pc.)
Kpemnenue nepoe-noiruiie (mr.1)
Montage links-lange (st.1)

3. Zamocowanie prawe-krotkie (szt. 1)
Right attachment-short (1 pc.)
Kpemnenne npaBoe-kopotkuiie (mr.1)
Montage rechts-kurzfristig (st.1)

Wykaz elementow lacznych:
Connectinq components:
CnucoK COeTMHUTEJIbLHBIX DJIEMEHTOB:
Die Auflistung der Elemente:

Sruby (szt.) Nakretki (szt.)

Screws (pcs.) M8x25 — (4) Nuts (pcs.) M8 - (2)
Bounter (1T.) [aiiku (1T.)

Schrauben (st.) Muttern (st.)

Podktadki (szt.)

Washers (pcs.) ?8,5-(2)

[Ta#6sr (mmT.) @ 8,5—-(4)-XL

Unterlegscheiben(st.) 13

|M6-11Nm | M8-25Nm | M10-50Nm | M12 - 87 Nm |




ey Czas montazu
Fitting time

Bpewms moHTaxa
Montagezeit

UWAGA: Foli¢ usung¢ dopiero po montazu!
ATTENTION: Foil remove after fitting!
BHUMAHME: I[eanoghan cuame monvko nocie 3agepuienue
Monmasica!
HINWEIS: Die Folie soll erst nach der Montage entfernt werden!

Montaz orurowania / Bullbar fitting / MouTax 3ammtsl/ Montage der Schwellerrohre
CRV-R1248-NR

Iamocowanie kratkie
Short attachment

26

Lewa strong
Leftside

Prawa strona
Rightside

Zamocowdanie divgie
Long attachment

4,2 kg
Sruby (szt.) Podktadki (szt.) Nakretki (szt.)
Screws (pcs.) Washers (pcs.) Nuts (pcs.)
Bonter (mT.) [Taitobr (mmT.) Iaiiku (mT.)

Schrauben (st.)

Unterlegscheiben (st.)

Muttern (st.)

M8x25

28,5

™

M8x25

@8,5(x2)-XL

M8




Prawa czes¢ orurowania /Right attachments / Ilpasas wacmo
sawumer | Rechte Seite des Frontschutzbigels

IS IEELER]




Lewa czesc¢ orurowania / Left attachments / Jlesas wacmo 3auumol
/ Linke Seite des Frontschutzbiigels

STEELER




